【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出日】 平成28年11月8日

【会社名】 東燃ゼネラル石油株式会社

【英訳名】 TonenGeneral Sekiyu K.K.

【本店の所在の場所】 東京都港区港南一丁目8番15号

【電話番号】 03 (5495) 6000

【事務連絡者氏名】 法務統括部長 福田 雅英

【最寄りの連絡場所】 東京都港区港南一丁目8番15号

【電話番号】 03 (5495) 6000

【事務連絡者氏名】 法務統括部長 福田 雅英

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年8月31日付で金融商品取引法第24条の5第4項ならびに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号、第4号、第6号の2および第7号の3の規定に基づき提出いたしました臨時報告書について、当社とJXエネルギー株式会社との吸収合併に関する記載事項のうち、JXエネルギー株式会社が平成28年11月8日開催の取締役会において、平成29年3月1日付で同社の資本金の額を減少させることを決議したことに伴い、吸収合併後の吸収合併存続会社の資本金の額が変更になりましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正内容】

訂正箇所は下線____を付して表示しております。

<訂正前>

(前略)

2. 本吸収合併に関する事項

(中略)

(5) 本吸収合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額および事業の内容

	吸収合併存続会社
商号	JXTGエネルギー株式会社(注)
本店の所在地	東京都千代田区大手町一丁目1番2号
代表者の氏名	代表取締役社長 杉森 務 代表取締役副社長 廣瀬 隆史
資本金の額(百万円)	<u>139, 437</u>
純資産の額(百万円)	現時点では確定しておりません。
総資産の額(百万円)	現時点では確定しておりません。
事業の内容	石油製品 (ガソリン・灯油・潤滑油等) および石油化学製品等の精製・製造および販売、 ガス・石炭の輸入および販売、電気の供給等

(注) 現在の商号はJXエネルギー株式会社ですが、本経営統合の実行に伴い、商号を変更する予定です。 (後略) (前略)

2. 本吸収合併に関する事項

(中略)

(5) 本吸収合併の後の吸収合併存続会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額および事業の内容

	吸収合併存続会社
商号	J X T G エネルギー株式会社 (注 <u>1</u>)
本店の所在地	東京都千代田区大手町一丁目1番2号
代表者の氏名	代表取締役社長 杉森 務 代表取締役副社長 廣瀬 隆史
資本金の額(百万円)	30,000 (注2)
純資産の額(百万円)	現時点では確定しておりません。
総資産の額(百万円)	現時点では確定しておりません。
事業の内容	石油製品(ガソリン・灯油・潤滑油等)および石油化学製品等の精製・製造および販売、 ガス・石炭の輸入および販売、電気の供給等

- (注1) 現在の商号はJXエネルギー株式会社ですが、本経営統合の実行に伴い、商号を変更する予定です。
- (注2) J X エネルギー株式会社は、平成29年3月1日付で、資本金の額を139,437百万円から30,000百万円に減少 する予定です。

(後略)

以 上